



美好社区

市场星报

2022年3月7日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌上安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

引领志愿风尚 践行雷锋精神

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 3月4日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委指导该社区新时代文明实践站联合合肥市科学技术协会党支部、合肥特警支队五大队党支部等党员志愿者在包河花园中心广场开展“党建引领学雷锋,志愿服务进社区”活动。活动当日,共为400余名社区居民提供各类志愿服务。

活动现场,前来参加志愿服务的党员志愿者们为居民开展免费理发、缝纫、磨刀、义诊、法制宣传、养老服务咨询等系列便民服务。

“每年学雷锋日社区都会在广场开

展大型志愿服务活动,今天正好是农历二月二,俗话说二月二龙抬头,历来有二月二剃龙头的习俗,我早早就到这,看看能不能抢到第一个剃头的位置。”居民刘大爷开心地说。

“包河花园新时代文明实践站在社区党委的领导下,紧紧围绕社区居民的社会主义核心价值观培育,依托社区志愿服务,聚焦打造群众喜闻乐见的志愿服务项目,引领志愿风尚,践行雷锋精神,为广大社区居民营造志愿服务气息浓厚的社区氛围,大大提升了居民的幸福感和满意度。”新时代文明实践站负责人孙业平这样介绍道。



为践行和弘扬雷锋精神,3月2日,合肥市淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站、妇联、退管部门联合开展“志愿服务进社区,免费理发暖人心”活动。■方雨璐 记者 马冰璐

弘扬雷锋精神,争做时代新人

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 三月是一个春光明媚、生机勃勃的月份,更是一个讲文明、树新风,让雷锋精神吹遍每一个角落的节点。为进一步学习和弘扬雷锋精神,鼓励和引导青少年们积极践行社会主义核心价值观,提升他们的思想道德素质。3月5日,合肥市南岗镇瓦屋村关工委、人大工作站共同以“弘扬雷锋精神,争做时代新人”为主题开展“扣好人生第一粒扣子”活动。

通过重温雷锋同志的感人故事,孩子们进一步了解了雷锋同志,体会雷锋精神的内涵;通过学习雷锋同志的部分日记,孩子们不断走进他的内心世界;通过观看有关雷锋同志先进事迹的微电影,激发孩子们对他的崇敬之情;通过一起学唱《学

雷锋好榜样》的歌曲,呼吁孩子们积极向雷锋叔叔学习,做一个善良、勇敢、乐于助人的人;通过让孩子们绘画出心目中的雷锋叔叔,让雷锋精神在生活的每一天、每一时、每一个细微之处绽放。

工作人员为孩子们准备了学习用品,并号召他们践行雷锋精神,从小事做起,关心他人,帮助他人,送人玫瑰,手留余香,怀着一颗感恩的心去学习、生活,争做新时代的“小雷锋”,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

人大代表曹维峰表示,“这次活动让雷锋精神在孩子们的心里埋下一颗种子,他们更加清楚雷锋同志平凡而光辉的一生。雷锋精神是我们的精神财富,让下一代学习雷锋,传承雷锋精神是我们的责任。”

众人学雷锋 童心画传承

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 3月3日,合肥市三里庵街道二里街社区10余名辖区儿童齐聚新时代文明实践站,在志愿者们带领下,听雷锋故事、传雷锋精神、绘心中感悟,以“众人学雷锋 童心画传承”的别样方式,共同纪念第59个“学雷锋纪念日”。

活动中,辖区党员志愿者孔丽以一组雷锋剪影为切入,带领孩子们一同回顾了雷锋同志短暂而不朽的一生,在看似平凡的人生实践中铸就了力透时空的精神坐标。

在随后的活动中,志愿者们精心准备了一则则感人至深的雷锋故事,宣讲了一位位践行雷锋精神的先模典范事迹,特别是疫情防控期间不惧危险、逆向

而行的白衣战士,甘于奉献、不计回报的社区工作人员,更是让孩子们深刻理解了雷锋精神的核心与实质。

“如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守在你生活的岗位上”“我要做一个有利于人民、有利于国家的人”“我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去”。这些出自《雷锋日记》的话语被孩子们听在耳里,记在心上,纷纷用小小的画笔绘出一幅幅自己心中的“雷锋”形象,深埋“雷锋精神”种子。

据悉,二里街社区将以此次学雷锋志愿服务活动为契机,进一步弘扬雷锋精神,在辖区居民群众中积极培育践行社会主义核心价值观,让学习雷锋精神弘扬社会正能量蔚然成风。

一句话新闻

3月3日,合肥市瑶海区大兴镇城管中队在保利广场开展“学雷锋日”志愿服务活动。活动现场,城管队员和志愿者积极宣传生活垃圾分类知识,通过填写调查问卷、有奖问答等形式,激发市民参与生活垃圾分类热情,提升居民对垃圾分类的知晓率和参与率。

■刘斌 记者 于彩丽

“我听党员讲雷锋”

星报讯(郝苏皖 记者 沈娟娟) 近日,合肥市淝河镇葛大店社区团总支、妇联联合滨江花月书院和合肥市第四十八中集团祁门路中学七(17)班共同举办主题为“我听党员讲雷锋”活动,意在认真学习雷锋精神,身体力行,培养学生树立正确的世界观、人生观、价值观,使雷锋精神被赋予新时代内涵。

此次活动邀请了葛大店社区居民张爷爷,张爷爷1960年加入中国共产党,是一位已有62年党龄的老党员。说起自己的党龄,爷爷脸上洋溢着满满的自豪感。

当天下午,张爷爷早早就赶到活动地点,并佩戴好党员徽章。活动开始前,爷爷从自己的包里拿出厚厚的演讲稿,一遍又一遍地翻看。活动中,学生们也被爷爷声情并茂的回忆、动情的讲述所感染,现场不时响起热烈的掌声。

张爷爷结合雷锋的生平事迹及自身所感、所思、所悟,分别从雷锋助人为乐、爱国爱家、爱岗敬业、对待同志等方面讲述了新时代雷锋精神的内涵,号召学生们要学习雷锋精神——“言行一致的革命精神”,实事求是,诚实守信,务实肯干。

面对祖国的未来,爷爷也向大家提出了很多希望,希望孩子们能够好好学习,茁壮成长,同时要求孩子们当下好好学习“四史”,永葆初心,永担使命,因为少年强则国强,“现在的好生活来之不易,我们要好好珍惜啊!”

听完雷锋故事后,同学们深有感触,随后穿上红马甲,戴上小红帽,化身青年志愿者来到辖区生态公园内捡拾垃圾,用实际行动践行雷锋精神。

爱心义卖会,团聚正能量

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 2022年3月5日是全国第59个学雷锋纪念日,为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,推进石桥社区新时代文明实践站建设,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、共青团、居家养老服务站、退役军人服务站、民兵、关工委、妇联、计生协,在“纪念日”来临前,共同组织了“爱心义卖会,团聚正能量——我们都是‘雷锋’”主题志愿服务活动。

3月4日上午9点,爱心义卖活动就如火如荼地开始进行。此次活动的爱心物品都是辖区里的群众自发捐赠的小朋友玩具、母婴用品、家庭洗浴用品等等,其中属小朋友的玩具最热销,五毛、一块,报价就卖。

在场的志愿者们不仅负责义卖,还适时插入民生政策宣传等,做到买卖、宣传两不误,整场活动不到一个小时,带去的物品全部销售一空,志愿者们脸上洋溢着欢快的笑容。

此次学雷锋日义卖活动在各方努力下收获满满,超额完成了预定计划,更可贵的是形成了文明和谐的社会新风,把有意义的活动开展得十分生动,今后还会有更多的志愿者参与到活动中进来。本次义卖筹集的善款将用于给辖区孤寡老人购买生活用品。